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HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 01.08.2004 00:40:38

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.08.2004 17:47:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/47401/answer/47402




YBaxkaemas TatbsiHa! Bam HE0OX0AMMO B CPOYHOM TIOPSAKe 00pPaTUTLCS B YPOIOTUYECKUM
CTalMoHap [ YCTaHOBJIEHUS TPUYNHEL OTCYTCTBUS MOYHU. ITO MOKET OBITh KU3HEYTPOKAIOIIM
COCTOSTHUEM.



